
 

 

 

 

 

 
 

 
ПРОТОКОЛ-ОБГРУНТУВАННЯ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

«19» квітня 2024 р. № 110 «м. Жашків» 

 

Замовник: Відділ освіти Жашківської міської ради 

Юридична адреса: 19200, Черкаська область, м. Жашків, вул. Соборна, 56 

Код ЄДРПОУ: 41779881 

Присутні: 

Уповноважена особа       Н.О. Степанюк 

Порядок денний: 

 
1. Про проведення закупівлі по предмету «Послуги із спостереження за станом та технічне 

обслуговування тривожної сигналізації в навчальних закладах Жашківської громади» (ДК 
021:2015 код 79710000-4 - Охоронні послуги) без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу 

У ході розгляду питання 1 порядку денного: 

      
 Закон України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) визначає правові та економічні засади 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 

громад та об’єднаних територіальних громад. На період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані 

здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з 

урахуванням Особливостей. 

На підставі планової потреби 2024 року замовнику необхідно здійснити закупівлю по  предмету 

«Послуги із спостереження за станом та технічне обслуговування тривожної сигналізації в 

навчальних закладах Жашківської громади» (ДК 021:2015 код 79710000-4 - Охоронні послуги)  для 

забезпечення безпечного навчального процесу в освітніх закладах Жашківської МТГ загальною 

вартістю 35868,00 грн. (тридцять п’ять тисяч вісімсот шістдесят вісім грн. 00 коп.) з ПДВ. 

  

Кількість - 28 послуг. 

 

Термін надання послуг: з 01 січня 2024 року до 31 грудня 2024 року включно. 

 



 
 

     Відповідно до ч.5 п.13 постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі - Особливостей) придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 

200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 

без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків, а саме - відсутність конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена замовником. 

 

     Відповідно до Постанови КМУ «Про затвердження категорій об’єктів державної форми 

власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на 

договірних засадах» від 21.11.2018 № 975 (із змінами №1364 від 22.12.2023) (далі — Постанова), 

закладам освіти, ведення бухгалтерського обліку яких здійснюється централізованою бухгалтерією 

відділу освіти Жашківської міської ради, надання послуг охорони повинні надаватись Управлінням 

поліції охорони в Черкаській області, (код ЄДРПОУ 40109037). 

     Згідно з ч. 5 п. 13 Особливостей передбачено, що замовник має право укласти прямий договір в 

разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена 

замовником, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним 

постачальником, за відсутності при цьому альтернативи. Таким чином, інформація, що міститься в 

Постанові, свідчить про відсутність конкуренції щодо закупівлі за предметом «Послуги із 

спостереження за станом та технічне обслуговування тривожної сигналізації в навчальних закладах 

Жашківської громади» (ДК 021:2015 код 79710000-4 - Охоронні послуги).  

У зв’язку із цим, необхідно укласти прямий договір з Управлінням поліції охорони в Черкаській 

області, (код ЄДРПОУ 40109037). Документальним підтвердженням відсутності конкуренції з 

технічних причин є інформація, що міститься в переліку затверджених категорій об’єктів державної 

форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони 

на договірних засадах. 

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до ч.5 пункту 13 

Особливостей. 

 

Зважаючи на вищевказане 

 

ВИРІШИВ: 

 

По питанню 1: 

1. Провести закупівлю по предмету «Послуги із спостереження за станом та технічне 

обслуговування тривожної сигналізації в навчальних закладах Жашківської громади» (ДК 

021:2015 код 79710000-4 - Охоронні послуги) без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу, яка проводитиметься відповідно до ч.5 п.13 Особливостей. 
 

 

 


